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3.- AMENDEMENT VAN
DE HEER MOUTON

Art. 12

In het voorgestelde artikel 54 de tweede volzin van
het eerste lid van § 1 te doen vervallen.

Verantwoording

De term « aanwervingen » is vaag.Bedoeltmen:
- de oproep tot de kandidaten ?

de organisatie van de examens ?
het voorstel om een stagiair of een interimaris aan tewer-

ven?

- of de mogelijkheid om een gewestelijke ontvanger vast te
benoemen en dan zowel in de gemeenten met meer als in de
gemeenten met minder dan 5 000 inwoners ?

Met betrekking tot de aanwerving van gewestelijke ontvangers
lijkt het niet aangewezen die bepaling in de wet op te nemen, daar
het de bedoeling is de aanwervingen tijdelijk te blokkeren (zoals
duidelijk werd vermeld in de verantwoording van het Regerings-
amendement).

Een eenvoudige ministeriële circulaire aan de provincie-
gouverneurs zou derhalvevoldoendezijn.

Daarenboven leidt die bepaling enkel tot een verlenging van de
aanwervingstermijnen voor de gewestelijke ontvangers, wat het
goede beheer van de gegroepeerde ontvangsten zeker niet ten
goede komt.

De gemeenten met minder dan 5 000 inwoners dreigen op die
manier immers te lijden onder een situatie die het gevolg is van een
bepaling die hun slechts indirect aangaat.

*

4.- AMENDEMENT VAN
DE HEER DESMEDT

Art. 3

De aanhef van het voorgestelde artikel 27bis, § 1, te
doen luiden als volgt : « § 1. De secretaris is belast met
de administratieve voorbereiding van de zaken ... »

Verantwoording

Door het substantief « voorbereiding »> te laten voorafgaan
door het adjectief « administratieve », heft de tekst elke verwar-
ring op tussen de taak van het college en die van de gemeentese-
cretaris.

Het college zorgt voor de politieke keuze en de besluitvorming,
de gemeentesecretaris voor de administratieve uitvoering.

3.- AMENDEMENT PROPOSE
PAR M. MOUTON

Art. 12

A l'article 54 proposé, supprimer la seconde phrase
du premier alinéa du § 1er.

Justification

Le terme « recrutements » est imprécis; vise-t-il :
- l'appel public aux candidats ?

- l'organisation des examens ?

- la proposition d'engager un stagiaire ou un intérimaire ?

- ou enfin, la possibilité de nommer un receveur régional à
titre définitif et d'une manière générale dans les communes de plus
et de moins de 5 000 habitants ?

En ce qui concerne le recrutement des receveurs régionaux, il
n'apparaît pas opportun d'inscrire cette disposition dans la loi
alors que le but de cette mesure est d'assurer un blocage tempo-
raire des recrutements (comme il est bien stipulé dans la justifica-
tion de l'amendement gouvernemental).

Une simple circulaire ministérielle adressée aux gouverneurs de
province serait dès lors suffisante.

De plus, cette disposition ne pourrait qu'alourdir et donc allon-
ger les délais de recrutement des receveurs régionauxau détriment
d'une bonne gestion des groupements des recettes.

En effet, les communes de moins de 5 000 habitants risque-
raient ainsi de pâtir d'une situation provenant d'une disposition
qui ne les concerne qu'indirectement.

H. MOUTON.

.*.

4.- AMENDEMENT PROPOSE
PAR M. DESMEDT

Art. 3

Au § 1er de l'article 27bis proposé, entre les mots
« de la préparation » et les mots « des affaires », insérer
le mot « administrative ».

Justification

En ajoutant l'adjectif « administrative >> au substantif
« préparation », le texte évite toute confusion entre les rôles du
collège et du secrétaire communal.

Au collège appartient le choix politique et la décision, au secré-
taire, l'exécution administrative.

C. DESMEDT.
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